

Дмитрий Ельский

Игры Дремора



12+

Дмитрий Ельский

Игры Дремора

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67642754

SelfPub; 2022

Аннотация

Один из демонов решил поиграться с девушкой, показывая ей постоянно повторяющийся кошмар.

Дмитрий Ельский

Игры Дремора

В последние пару месяцев, практически любое пробуждение было таким же как и сейчас. Жуткий кошмар изо дня в день оказывается перед моими глазами. Каждая ночь была продолжением прошлой – одна большая история, сводящая меня с ума.

Поначалу казалось я вижу приятный сон о какой-то семье: рождение нового ребенка, теплая улыбка, согревающая каждого кто лишь взглянет в его сторону. Подобное счастье продолжалось последующие пару ночей. Но в один миг истории пришел конец, счастье было столь мимолётным, насколько это только возможно. Крайний раз когда сон обрел яркие краски, в нём показалась авария, которая унесла с собой множество жизней. Одной из которых стала мама ребенка, только недавно празднующего десять лет. Глаза его из тех, что минуту назад заполняла детская улыбка, сменились на те, что залиты чистым ужасом, проникающим в каждую часть тела. Крича от боли, увидя лично потерю самого близкого для него человека, что любил и был рядом в каждый момент, будь то радость или горе, ребенок в одно мгновение изменился. За одну секунду словно прожил всю жизнь, испытав на себе все тягости бытия. Долгое время держа руку

матери, плакал до тех пор, пока не потерял все свои эмоции. Когда на место аварии прибыла полиция и скорая, чтобы забрать всех пострадавших и погибших, он молча поднялся с колен и пошел, совсем не замечая ничего происходящего вокруг, и пошел в сторону своего дома и растворился вдалеке.

Небольшими обрывками я видела этот сон каждую ночь. Он повторялся раз за разом в течение одного месяца. Каждое утро пробуждаясь со слезами, заполнившими мои глаза, я долгое время думала что это за семья, почему всё происходит будто бы наяву. Чтобы получить хотя бы какие-то объяснения, я решила узнать у своих родителей не происходило ли за последние года в нашем небольшом городе большой автотрагедии, на что в ответ папа рассказал мне ситуацию, которая произошла одиннадцать лет назад. В самом дальнем районе нашего города мама со своим сыном возвращалась на машине домой с вечерней секции. Дорога из-за дождей, длившихся несколько дней подряд, была скользкой и она не смогла справиться с управлением и выехал на встречную полосу, где произошло столкновение с другим автомобилем. Семья погибла в одно мгновение. Люди находящиеся поблизости сразу же бросились осмотреть машину, оказать первую помощь, ведь ещё не знали что они уже мертвы. Запомнилось всем это происшествие тем что, приехав на место аварии полиция не смогла обнаружить тело мальчика. Хотя до этого все отчётливо видели что в салоне находятся два че-

ловека. Долго исследуя близлежащие территории не удалось найти ни единого следа ребенка, словно его и не было никогда.

Послушав рассказ отца, я не могла понять почему именно я вижу каждый раз ситуацию настолько похожую, ведь это случилось тогда когда я была совсем маленькой. Долгое время, пытаясь, найти хоть какие-то ответы, я стала расспрашивать всех тех кто был свидетелем происходящего много лет назад. К сожалению из тех людей многие уже погибли по различным причинам, но даже несмотря на это мне удалось хотя бы нескольких очевидцев. Каждый из них говорил пусть и одну информацию, но некоторые тонкости в их рассказах отличались из-за этого мне не удалось понять как всё было на самом деле. Но всех их объединяло то, что при виде меня их глаза наполнялись удивлением или даже шоком, словно увидели мертвеца, который поднялся из земли и теперь бродит по миру. Этот факт сильно насторожил меня, но объяснять его все оказывались. Все кроме одной уже пожилой женщины. Она рассказала мне о том, что моя внешность точь-вточь как у той, что погибла в автокатастрофе, и голос, который женщина услышала в последние секунды её жизни был копией моего. В ответ на вопрос, для чего я хочу узнать о произошедшей много лет ситуации, я рассказала о том, что мне уже долгое время снится один и тот же сон, который имеет большое количество совпадений с этой авто-

катастрофой. По лицу этой женщины было ясно что она все поняла. Как только она дослушала мой рассказ, так сразу начала рассказывать мне легенды об иных существах, которые имеют власть над всеми мирами и нашим, в том числе.

По старым поверьям у каждого события или объекта имеется собственное олицетворение, которые в свою очередь разделяются на, так называемую Добрую и Злую часть. Первая всячески помогает людям, указывает правильный путь, а вторая наоборот портит нашу жизнь и за счёт наших страданий питает собственное эго. В твоей ситуации постарался Дремор. Это олицетворение сна, именно он влияет на то что ночью мы видим: наши мечты или кошмары. Думаю это всё из-за твоего сходства с той погибшей девушкой. Диалог наш закончила фразой: "всё это проказы плохого Дремора".

Как только я вернулась домой, так сразу побежала к родителям, чтобы расспросить, вдруг им что-нибудь ещё известно про это.

—Я сейчас была у женщины, которая является свидетелем той ужасной ситуации, и она рассказала мне о старых легендах. Вы что-то знаете о так называемых "олицетворениях"?

—Хмм... что-то припоминается, наши бабушки рассказывали перед сном такие рассказы, но это ведь было не более чем мифы, придуманные народом, такого попросту не может

быть. Как может существовать что-то за пределами нашего восприятия? Не стоит верить всему подряд, а этому найдётся какое-нибудь логическое объяснение. Может ты почитала книгу или посмотрела фильм с подобных этому сюжетом и настолько прочувствовала данную историю, что теперь это стало сниться тебе по ночам и всё.

Может и правда всё это лишь выдумка. Какие-то иные существа, другие миры. Да, этого определенно не может быть, а та женщина слушала рассказы про это своей мамы или бабушки и теперь тоже стала верить в подобное. Проведя несколько часов за поисками какой-то информации в интернете, я не смогла найти ничего подобного, нет ни единого даже упоминания о "олицетворениях". Я не говорю тем более о каких-либо подробностях. Повидимому, выглядит все настолько абсурдно, что люди решили даже не оставлять памяти об этом.

Вот уже наступила ночь и я без единой веры в те кошмары пошла спать. У меня долгое время не удавалось заснуть, повидимому, всё дело в том что я слишком много думаю про ту информацию, которую узнала сегодня. Но в течение всего этого меня не покидало ощущение чьего-то присутствия, словно кто-то за мной наблюдает. Я закрыла окна и дверь, ведущую из моей комнаты в коридор и немного успокоилась. А как только заснула, то снова видела тот сон, он повторялся

из раза в раз, будто бы вечный цикл. Увидев его за эту ночь уже много десятков раз, я уже сбилась со счета, но все никак не просыпалась. Течение времени для меня воспринималось как обычно.

-Заливаясь слезами родители произнесли: “Уже прошло семь лет, семь лет.

Она уснула в ту самую злосчастную ночь и с тех пор даже не открывала глаз.

Как же так, она же была абсолютно здоровой, ничего не предвещало беды...

Доктор, пожалуйста, скажи нам, наша дочь когда-нибудь выйдет из комы? Что с ней такое?”

-Приносим свои извинения, но мы бессильны. Мы даже не знает в чем причина всего этого, что сейчас происходит. Мы провели все исследования которые только возможно. Анализы говорят о том что здоровью ничего не угрожает, но несмотря на это она впала в кому. Всё что мы можем сделать это поддерживать состояние, не дать ей умереть и лишь ждать чуда. Простите...